

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报  
HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

2014年10月22日

农历甲午年九月廿九 星期三  
总第7580期 今日八版

## 国家质检总局党组成员田世宏莅鹤调研质检和农业标准化工作

他认为，鹤壁标准化工作积累了丰富经验，走在全国前列，希望鹤壁坚持高标准、高质量的工作导向，抓实抓好农业综合标准化建设工作



10月20日，国家质检总局党组成员、国家标准委主任田世宏（前排右二）在市委书记魏小东（前排左二）的陪同下，到鹤壁出入境检验检疫综合实验中心项目建设工地考察。

本报讯（记者 王利英）10月20日至21日，国家质检总局党组成员、国家标准委主任田世宏到我市调研质检及农业标准化工作。国

境检验检疫局局长李忠榜、国家标准委服务业部主任杨泽世、河南省质监局长李智民、河南出入境检验检疫局李长兴陪同。魏小东、范修芳、李成宽、刘文

彪等市领导参加。

在国家镁及镁合金产品质量监督检验中心，田世宏听取相关情

我市2015年新农合筹资工作开始

个人缴费90元

▶2版

我市35个单位接受行政审批标准化建设评价

平均分93.84分

满意率93.9%

▶2版

民族精神再铸太行丰碑

——探访“新乡现象”（下）

▶3版

我国三季度GDP增幅创近六年新低

▶4版

女性打车拍车牌号传亲友

▶4版

援助手中国查封外逃贪官资产

▶7版



升龙集团

升龙广场

住宅·商业·写字楼·公寓·酒店

首付5万8 拥享一座升龙广场

84m<sup>2</sup>~183m<sup>2</sup>限量特惠华宅 会员2000元抵15000元 巨惠倒计时

Viphotline 0392-388 9999/9888

项目地址：鹤壁市淇滨大道与淇水大道交会处

临时接待中心：鹤壁迎宾馆对面沃尔玛临街商铺



□贺平轩

平安是老百姓解决温饱后的第一需求，是极重要的民生，也是最基本的发展环境，是建设生态活力幸福之城的基础。

我市连续两届获得全国社会治安综合治理优秀市后，如何建设更高水平的平安鹤壁，让鹤壁160万人民更加平安和谐，让鹤壁这方热土长治久安，这是一道新命题。

对这道命题，市委、市政府放在心上、抓在手上：今年2月28日，市委政法工作会议召开，市委书记魏小东作重要讲话。7月18日，魏小东在深入基层调研政法工作时强调，要大力推进平安建设，让广大群众在和谐的环境中生活，享受改革发展的成果；市长范修芳多次主持召开政府常务会议研究平安建设工作有关事项，深入基层实地调研；9月26日以来，魏小东、范修芳、费银普等市领导先后在市信访局接待信访群众……

“我们要急则治标、缓则治本、长则建制，实现‘双安’（社会安定有序、人民安居乐业），推进‘双治’（法治、德治），夯实‘双基’（基层、基础）。”市委常委、政法委书记陈兆法表示。

治标：三措并举确保社会大局持续平稳

最大限度把警力布控街面。“如今，在大街小巷，不仅能经常看到治安巡防队员、民警巡逻，还经常看到武警、特警武装巡逻，我们感觉更安全了。”家住淇滨区福源社区的常老先生说。为确保遇有突发事件能够迅速到达、及时处置，我市购置了特警武装处突车，前置街面、定点备勤、武装巡逻，全方位加大巡逻防控力度。特警支队与武警支队联合训练、联合巡逻，资源共享，形成了武装联勤工作机制。

最大限度解决群众关切的突出问题。针对群众反映较多的侵财违法犯罪、食品安全、校园安全、交通安全、生产安全等涉及衣食住行各方面的问题，市综治委各成员单位主动作为、齐抓共管、综合治理，开展了社会治安防控大会战、打防盗窃电动车违法犯罪、打防侵害犯罪百日攻坚、食品安全专项整治、交通秩序集中整治、学校及周边环境治理、企业及周边环境治理等一系列专项打击整治行动，严厉打击了危害群众人身财产安全的各类违法犯罪活动，消除了大量安全隐患。

最大限度解决群众合法诉求。为做好这项工作，我市开展了信访案件集中化解活动。其间，市委政法委、市信访局三天一汇总、一周一通报。陈兆法带队逐县区听取案件化解情况、分析研判重点案件。（下转第二版）

让广大群众在和谐的环境中生活  
——来自我市平安建设工作的报道

省人大常委会残疾人保障法执法检查组在我市检查时表示

鹤壁工作不断创新  
扎实有效 走在前面

本报讯（记者 陈静）10月21日，省人大常委会《中华人民共和国残疾人保障法》、《河南省实施〈中华人民共和国残疾人保障法〉办法》（以下简称“一法一办法”）执法检查组到我市检查。省人大常委会委员、内司工委主任、执法检查组组长桑金科，省人大常委会委员、民侨外工委副主任谢国生，省残联副理事长孙立忠参加执法检查。市人大常委会副主任郭文涛、副市长吴广庭等陪同并参加座谈会。

座谈会上，郭文涛对检查组的到来表示欢迎，并介绍了我市的基本情况。吴广庭汇报了我市贯彻落实“一法一办法”情况，市直有关部门及残疾人代表分别作了发言。

执法检查组高度评价我市残疾人保障事业取得的成绩。桑金科指出，做好残疾人事业是社会文明进步的重要标志，残疾人是社会

市级领导接访公告

接访地点：市委群众信访工作部（信访局）东二楼信访接待大厅  
咨询电话：6685567

接访日期	接访时间	姓名	职务	分管工作
10月22日 (星期三)	上午(8:00~12:00) 下午(14:30~17:30)	李成宽	市委常委、 市委秘书长	主持市委办公 室全面工作。

注：1.为便于更多群众有序表达合理诉求，9月26日以来市领导已接访过的信访事项，一个月之内不再重复受理。

2.多人采用走访形式提出共同的信访事项的，应当推选代表，代表人数不得超过5人。

3.市领导按公告的接访日期、时间进行接访，请广大群众按照市领导的分管工作和接访时间有序反映诉求。

## 汤阴农民张双成历时8年创作多幅鹤壁山水画

全部作品将在文博会上展出



本报讯（记者 解静怡）10月21日，记者来到市艺术中心，汤阴县宜沟镇王军庄村村民张双成向记者展示了他自2006年起历时8年创作的多幅以鹤壁山水为主题的大型画作。这些画作将全部在文博会上展出。

“我虽不是鹤壁人，但喝着淇河水长大，对淇河有很深的感情。这幅120米长的《大美淇河全景图》于2006年开始创作，2011年创作完成。5年间我跑遍了淇河的整个流域，经常是天不亮就出门，天黑才回来。”张双成说。

展开《大美淇河全景图》，记者被画作的宏伟壮观深深震撼。

作者以写实的手法描绘了淇河整个鹤壁流域的美景。除《大美淇河全景图》外，张双成还向记者展示了他的另两幅关于鹤壁山水的画作。其中全长30米的《灵山胜景图》描绘了我市淇县古灵山的美景，而全长80米的《魅力汤河》则描绘了汤河水从卫河口到牟山段四季的变换景色，美不胜收。

据张双成介绍，这3幅描绘鹤壁山水的画作将全部在文博会期间展出。此外，他以淇县云梦山为主题创作的《云梦山全景图》也正在着色，预计半月后完成。

图为张双成和他的3幅画作。

从左到右分别为《灵山胜景图》、《大美淇河全景图》和《魅力汤河》。本报记者 解静怡 摄

